

人社部将会同有关部门,稳妥有序做好改革实施的各项准备工作

抓紧制定完善延迟退休配套政策措施

9月24日,国务院新闻办公室举行“推动高质量发展”系列主题新闻发布会。

会上,人力资源和社会保障部副部长李忠表示,9月13日,十四届全国人大常委会第十一次会议审议通过《关于实施渐进式延迟法定退休年龄的决定》,明确了改革的目标原则、主要任务和保障措施。9月19日,国务院召开实施渐进式延迟法定退休年龄工作动员部署视频会议,全面部署各项工作。从现在到明年1月1日改革实施的3个月时间,人社部将会同有

关部门,认真落实党中央、国务院决策部署,强化系统思维,把握改革重点,稳妥有序做好改革实施的各项准备工作。

李忠介绍,人社部将从几个方面入手,做好相关工作:

一是抓紧制定完善配套政策措施。根据各方面的意见建议,对需要制定的配套政策措施进行认真梳理,比如促进就业、保障劳动者权益、高海拔地区职工退休等方面的政策。人社部将会同有关部门,加快制定出台相关政策和措施。同时,落实自愿、弹性原则,

制定弹性退休具体办法,进一步明确弹性退休怎么办理。

二是加强对改革政策的宣传解读。通过各地社保经办窗口、12333热线等渠道,为广大职工提供政策业务咨询,讲透政策考虑,讲明白保障措施,讲清楚办事流程,帮助职工更好了解掌握政策。

三是做好经办服务的各项准备工作。按照“高效办成一件事”的理念和要求,调整完善社保经办业务规程,加强部门信息共享,简化程序、优化流程,方便单位和职工办理相关业务。 据红星新闻

能上网的月球科研站要来了 多项探月任务将按计划实施

国家航天局9月24日宣布,在完成嫦娥六号任务后,中国探月工程还将通过两次发射任务,为国际月球科研站打基础,最快将在2026年执行第一次发射任务。

按计划,我国将在2026年发射嫦娥七号,2028年前后发射嫦娥八号。

国家航天局副局长卞志刚表示,嫦娥七号是对月球南极的环境和资源进行勘测,嫦娥八号是要验证月球资源的就地利用技术,也要为后面的月球科研站的建设奠定一个基础。在2035年前后,要建设月球科研站的基本型。

据介绍,国际月球科研站建设将分为两个阶段:

第一阶段是基本型建设,将以月球南极区域为中心,具备百公里范围的科研作业能力。通过地月一体化信息网络,形成功能和要素基本齐备的月基综合性科研平台。

第二阶段是拓展型建设,将在2050年前,建成以月球轨道站为枢纽,以月球南极站为中心,以月球赤道、月球背面为探测节点的月球综合站网,形成长期无人、短期有人、功能完善、持续稳定运行的大型综合科研平台。

国家航天局探月与航天工程中心副主任关锋指出,嫦娥八号肯定会考虑通讯的能力,在月球上肯定会有无线网、能源,至于能不能种菜,科学家们还在研究。 据央视

“告诉内塔尼亚胡,我们会回来的”

惊恐无助中,黎巴嫩南部民众逃离以色列轰炸

黎巴嫩南部通往北部的公路上,23日挤满了小轿车、小型面包车和皮卡,车里大多塞满行李和人,甚至一家几代人挤在一辆车上。车行缓慢,车上坐着的却是急于逃离战火的平民。

以色列国防军发言人丹尼尔·哈加里23日晚说,以军过去24小时对“黎巴嫩真主党目标”发动大规模空袭,打击目标超过1300处。

黎巴嫩卫生部门说,当天空袭已造成该国492人死亡,包括35名儿童和58名妇女,另有1645人受伤。



9月23日,来自黎南部地区的车辆开往首都贝鲁特 新华社发

从未见过如此强度的轰炸

黎巴嫩南部一些民众亲眼目睹了以军空袭造成的破坏。阿布·哈桑·卡豪尔所住楼房边上两栋建筑被夷为平地。他告诉路透社记者,以前几次战争中从未见过以军如此强度的轰炸。“小孩子不知道发生了什么,但他们的眼中充满恐惧。”

“早晨空袭来临时,我急忙带上所有重要证件跑出屋子。周围不断发生爆炸,太可怕了!”住在南部村庄亚特尔的阿比德·阿富说。

黎以冲突近日骤然升级,以色列加大了对黎境内多地的袭击力度,黎真主党则不断向以色列北部和以方占领的戈兰高地发动袭击。

以军23日轰炸规模升级,波及黎巴嫩更多地方。据路透社报道,当天黎巴嫩很多民众收到声称来自以色列军方、预先录制的电话,要求他们尽快离开家,以保安全。

阿富的家离黎以边界只有5公里,战事爆发以来一直留在村里,但23日的空袭炸毁了很多民宅,他决定带着家人离开。他的三个儿子,最小的6岁,最大的13岁。

北上的车太多,阿富一家被堵在路上。阿富说,他们也不知道能去哪里,只想尽快到首都贝鲁特。

“我们会回来的”

车辆行驶到黎南部城市西顿附近时排起了长队。一名叫艾哈

迈德的男子把车停在路边,车上挤了10个人,其中有好几个孩子。

“空袭、毁坏,那里已经没有人了,所有人都逃走了。我们也带上家当离开了。”艾哈迈德说。

一辆小型面包车徐徐前行,后门向上掀开,一家人坐在里面,一名头戴红色头巾的妇女坐在后门边,一只脚耷拉在外,一个男孩紧紧扶手站在中间。

一群黎巴嫩安全部队成员持枪站在路旁。

一辆小汽车后排的一名男子,隔着车窗边一名女子,斜着身子将头探出车窗外喊道:“我们会回来的,告诉(以色列总理)内塔尼亚胡,我们会回来的。” 据新华社

月背“土特产”将开放申请 先发给国内科学家研究

今年6月25日,嫦娥六号返回器携带约1935.3克来自月球背面的样品安全返回。这是人类目前为止采集到的唯一一批来自月球背面的样品,即将开放申请。

嫦娥六号任务副总设计师李春来介绍,如果说,我们过去只认识了月球的正面,那还有半个月球我们没认识。它还有多少不同?它怎么不同?为什么不同?我们现在已经把嫦娥六号铲取样的解封、分装、处理、制备和初步的分析做了。大概在年底,会把

这些样品分发给国内的科学家,做进一步的研究。

嫦娥六号月球科研样品将采取开放式申请的模式进行发放,公众可通过访问中国探月与深空探测网,进入月球与深空探测科学数据与样品发布系统,获取有关信息,进行科研样品申请。

李春来说,嫦娥五号的样品,现在已经结束了国外申请,嫦娥六号要过一段时间,肯定是我们中国科学家多研究一段时间再说,这是惯例。 据央视

美拟以更重罪名起诉行刺嫌疑人

美国司法部23日说,依据新证据,将以“行刺主要政治候选人”的罪名起诉本月15日刺杀共和党总统候选人、前总统唐纳德·特朗普未遂的嫌疑人瑞安·劳思。后者先前仅受到涉枪罪名指控。

美国司法部说,一名平民提供了重要证据。劳思15日被捕后,这名平民打开劳思数月前送到自己家中的一个箱子,发现里面有弹药、金属管、若干部手机和一些信件。这名平民于是联系执法部门。

箱子内的一封信写道:“亲爱的世界:这是针对唐纳德·特朗普的暗杀,但我失败了。我已经尽了最大努力。现在该由你们来完成这项工作。谁能完成这项工作,我就给谁15万美元。”

检察官马克·迪斯波托23日在法庭上说,这封信是表明劳思“(行刺)意图的实质性证据”,检方将追加“行刺主要政治候选人”的罪名。据美联社报道,如果罪名成立,劳思面临终身监禁。

据新华社

相关新闻

以色列空袭已造成492人死亡,黎巴嫩经历“最血腥一天” 国际社会担忧黎以爆发全面战争

综合新华社驻外记者报道:以色列23日对黎巴嫩多地的持续空袭已造成492人死亡、1645人受伤,成为黎以冲突升级以来“最血腥的一天”。国际社会担忧黎以滑向全面战争,中东地区局势更加动荡。

以国防军发言人哈加里23日晚说,以军过去24小时对“黎巴嫩真主党目标”发动大规模空袭,打击了超过1300处“真主党目标”。

黎巴嫩公共卫生部23日晚发表声明说,空袭集中在黎巴嫩南部、黎东部贝卡和巴勒贝克等地区的城镇和村庄,遇难者包括35名儿童和58名妇女。

以色列总理内塔尼亚胡23日在位于特拉维夫国防部的以空军作战中心说,为保护以民众免受黎巴嫩真主党袭击,以色列必须武力应对,改变北部战线的安全平衡和

力量平衡。他表示,以色列不会坐等威胁,而是会先发制人,以军正在摧毁数千枚瞄准以色列城市和民众的导弹和火箭弹。他23日晚些时候发表视频声明,要求黎巴嫩民众立即撤离危险地区。

联合国秘书长古特雷斯23日通过发言人发表声明,对黎边境“蓝线”附近紧张局势升级造成大量人员伤亡深感震惊,对“蓝线”两侧平民的安全表示严重关切,并强烈谴责造成人员伤亡的行为。

欧盟外交与安全政策高级代表博雷利23日在美国纽约出席联合国大会前表示,以色列和黎巴嫩真主党之间升级的冲突恐令中东地区陷入全面战争。他将目前事态发展形容为“接近全面战争爆发”。

伊朗总统佩泽希齐扬23日在纽约对媒体表示,以色列正试图挑

起全面战争。他强调,全面战争的爆发将带来不可逆后果,应通过对话途径解决中东地区的冲突问题。

卡塔尔外交部23日发表声明,“以最强烈的措辞”谴责以色列对黎巴嫩的袭击。声明说,以黎冲突持续升级的主要原因是以色列的行为未受到任何威慑。

土耳其外交部23日发表声明说,以色列近期对黎巴嫩的袭击是“企图将该地区拖入混乱”,国际社会应“毫不拖延地采取必要措施”。

美国国防部发言人帕特里克·赖德23日在记者会上说,鉴于中东地区日益紧张的局面,美国将派遣少量军事人员前去增援已在该地区的部队。他表示不能透露更多细节,表示“只有少数兵力”。据美国媒体报道,目前美军在中东地区部署有约4万人。 据新华社

天天出彩

体彩排列3(24258期)		体彩7位数(24147期)	
中奖号码:690	投注方式 本地中奖注数 每注奖金	中奖号码:8576787	奖等 本地中奖注数 每注金额
直选 2164注 1040元	组选3 0注 346元	特等奖 0注 0元	
组选6 5185注 173元			
体彩排列5(24258期)		体彩7星彩(24111期)	
中奖号码:69057	中奖注数 每注奖金	中奖号码:342411+0	中奖注数 每注金额
一等奖 89注 100000元		一等奖 1 5000000元	

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

遗失

傅清涛遗失退役军人优待证,卡号:6214724301000558153,声明作废。
遗失鼓楼区宸宴餐饮中心公章壹枚,声明作废,寻回后不再使用。
遗失鄞州区戎义餐饮店(个体工商户)遗失食品经营许可证正、副本,许可证编号:JY23201050242914,声明作废。

广州泰普通信系统有限公司不慎遗失中国电信股份有限公司南京分公司关于室内分布项目履约保证金收据一份,金额:10万元,日期:2007年4月17日,现声明遗失。
遗失南京工程学院赵林学生证,学号:202201036,声明作废。
遗失南京市建邺区建筑工程有限公司工会委员会公章一枚,声明作废,寻回后不再使用。